

张春香在平桥区调研文化旅游产业发展时要求

把文化旅游作为新型城市化的产业支撑

本报讯(记者 秦旭)近年来,平桥区在市委、市政府的正确领导下,抢抓全市实施旅游立市战略的机遇,坚持文化旅游产业和城市建设融合发展,充分发挥古迹、名人、名胜等文化旅游资源优势,呈现了文化旅游蓬勃发展的良好态势。2月16日,市委常委、宣传部长、副市长张春香带领市文产办、市旅游

局、市文化局、市文物局、市发改委等有关部门负责同志对平桥区文化旅游产业发展进行了调研。平桥区历史积淀深厚,有丰富的文化遗存和得天独厚的生态环境,具有良好的旅游发展资源。作为信阳中心城区,平桥区委、区政府始终高度重视文化旅游产业发展,主动融入全市

发展的重要产业支撑。平桥区非常主动和超前地在文化旅游产业发展上做了大量工作,要进一步总结经验,进一步融入全市文化旅游大布局中。在我市“一园三馆八景观”的中心城区文化旅游布局中,平桥区占了两个,景观的支撑是文化,要深入挖掘平桥历史文化内涵,更好地演绎“精彩平桥”。

张春香强调,把文化旅游产业作为新型城市化的产业支撑,要不遗余力地投入到文化旅游产业建设上来。市直有关部门要在政策、项目、布局等方面多关心,多支持;平桥区委、区政府要进一步转变观念、提高认识,把文化旅游产业放在全局工作的“大盘”中来谋划,把文化旅游产业项目摆在“桌面”上来抓,再接再厉做好文化旅游产业。

全市民政工作会议召开

本报讯(记者 关心亮)2月17日上午,2012年全市民政工作会议召开。会议传达贯彻了市委经济工作会议和全省民政工作会议精神,总结了2011年全市民政工作,表彰了先进,部署了2012年工作。副市长包盛柏出席会议并讲话,各县区民政部门负责同志参加了会议。

2011年,全市民政工作紧紧围绕市委、市政府中心工作和年初确定的各项目标任务,着力提高民生保障水平,大力拓展民政公共服务,切实强化社会管理,夯实民政基层基础,各项民政事业持续健康发展。

九三学社信阳市委召开学习贯彻省市领导讲话精神座谈会

本报讯(记者 黄颖)2月16日,市政协副主席、九三学社信阳市委主委熊静香,主持召开九三学社信阳市委学习贯彻省市领导讲话精神座谈会。

会议传达了省委常委、统战部部长史济春在市委统一战线汇报座谈会上的讲话精神,传达了市委副书记、市长郭瑞民就贯彻史济春部长重要批示所提出的明确要求。会议还传达了市委经济工作会议精神。

与会委员认真学习了省委常委、统战部部长史济春提出的统战工作要搞好服务,树立形象,提升素质,凝聚力量,围绕党委、政府的中心工作,发挥社会各界的力量,为经济社会发展作出更大贡献的指示精神。重点学习了郭瑞民就贯彻史济春部长重要讲话和重要批示所提出的要求:一要更加重视统战工作,切实把统战工作摆上应有位置,列入重要议事日程;二要更加依靠统战工作,充分发挥统一战线“人才荟萃、智力密集、联系广泛”三大优势,调动一切积极因素,努力为改革发展创造和谐稳定的社会环境;三要更加支持统战工作,在

政治上关心、工作上支持、生活上帮助,充分调动广大统战干部的工作积极性;四要更加落实统战措施,切实在人才、财、物配置上,保证统战工作的正常开展,为统战部门和各民主党派创造良好的工作环境和条件,全力支持统战部门更好地开展工作、发挥作用。

会议指出,九三学社要结合实际,按照省市领导的讲话精神,借势掀起学习高潮,营造九三学社市委浓厚的学习氛围;借力打造九三学社的工作品牌,围绕市委中心工作,努力打造彰显九三学社内蕴的品牌;借机塑造党派形象,切实把好新进社员素质关,保持界别特色,提升三种能力(运作能力、执行能力、宣传能力),展示九三学社良好的社会形象。

熊静香在讲话中强调,各支社要迅速召开会议,学习贯彻会议精神,研究市委中心工作要点,理解、掌握精神实质,为参政议政提供智力支持,在参政议政上找到切入点,确保参政议政时能参政议政、参政议政、参政议政,为信阳经济社会发展多做贡献。

全球通 Golong 让生活更精彩 2011版全球通88系列套餐 全国接听免费 让生活超值



2月15日,淮滨大地春寒料峭,阴雨蒙蒙。淮滨县各乡村乡刘楼村村部会议室里座无虚席,该县农技站农技人员利用雨天农闲的机会在此举办小麦春季田间管理培训班,吸引了当地许多农民前来听讲。关怀 摄

市工商局局长鲁建聚就中原红盾行动集中整治“五个周边”市场“2·22集中活动日”答记者问

□本报记者

2月22日,全市工商系统将组织开展统一集中整治行动,严厉打击“五个周边、两个场所”市场违法违规经营行为,维护公平公正的市场经济秩序和安定和谐的社会环境。就此项活动开展的情况,本报记者采访了市工商局局长鲁建聚。

问:自去年12月28日开展中原红盾行动以来,工商部门做了大量工作,取得了比较明显的成效,请鲁局长简单介绍一下这方面的情况,并谈谈开展“2·22集中活动日”的目的和意义。

答:开展中原红盾行动集中整治“五个周边、两个场所”工作,是我们落实科学发展观,高度关注民生,努力履职尽责的重要举措。按照“突出重点,整体推进,创新机制,形成特点,务求实效”的工作思路,制定详实的实施步骤和工作流程图,建立完善的工作目标和制度,严格监管责任制,加大督察力度,开展拉网式检查,狠抓大要案查处,确保了整治行动顺利开展,取得了初步成效。目前,共出动执法人员9732人次,检查市场主体11254户,查处违法违规案件64起,取缔无照经营954户,罚没入库274.5万元。其中,查获假冒和商标侵权“茅台”、“五粮液”等名牌白酒4198瓶,案值100万元;收缴过期变质食品115公斤;查处特大非法传销案件1起,涉案金额800余万元,罚款210万元,是迄今我市案值最大、罚款金额最多的打传案件。

为进一步掀起全市“五个周边、两个场所”集中整治高潮,我们决定于2月22日开展一次全市统一集中整治行动,采取领导挂帅、深入一线、全员行动、集中整治的方式,形成强大的整治声势,目的是举全局之力,加大中原红盾行动的力度和深度,着力提升人民群众对“五个周边”市场秩序的满意度和社会各界对中原红盾行动的赞誉度,把中原红盾行动这个品牌擦得更亮、叫得更响,同时也为“3·15国际消费者权益保护日”营造环境氛围。

问:请鲁局长介绍一下“2·22集中活动日”的主要内容。

答:此次行动包括集中统一行动和广场活动两部分:(一)集中统一行动,以“五个集中”为标志,全市工商系统将于2月22日集中受理群众举报投诉,将在此举行集中活动日启动仪式;其他县(分)局设置投诉台,举行现场咨询服务活动。

为方便群众参与活动和投诉,现将各县(分)局活动会场地址和投诉热线公布如下,欢迎社会各界和广大消费者举报投诉:市工商局投诉电话:12315、6312119、6312079、6312086;罗山县工商局现场投诉台:县亚兴超市广场,电话:2196681、2196668、2122496;浉河区工商分局:东风路口(亚兴电器)广场,电话:6220941、6212315、6227901;平桥区工商分局:平桥亚兴生活广场,电话:3787603、3771050、3789315;商城县工商局:崇博大道119号,电话:7927315、7939012、7923241;息县工商局:城关楼街,电话:5850315、5861673、18637667020;光山县工商局:司马光路信阳银行股份有限公司广场支行门前,电话:8852315、8874462、8874461;新县工商局:羚锐制药股份有限公司总部门前,电话:2950185、2987018;潢川县工商局:华英广场,电话:3193018、3193315、3193715;淮滨县工商局:关西亚丽宝广场,电话:7720315、7781140、7760315;鸡公山工商分局:鸡公山风景区广场,电话:6992113、6991766;明港工商分局:军民路西段百佳超市门前广场,电话:8661345、8664315;专业分局:国际建材港,电话:6380727、6380227;羊山工商分局:府都花园小区鑫鑫雅丽超市门口,电话:6588238、6551135、6850789;南湾工商分局:南湾大街南湾农贸市场,电话:15037661789、13033746668、6397986;上天梯工商分局:土城市场,电话:3886212;工业城工商分局:刘洼和谐社区,电话:3706115。

十佳服务单位之八:商城县电视台

2011年,商城县电视台以建设先进文化为己任,以提速发展为第一要务,按照“改革、创新、规范、发展”的总体工作思路,突出新闻宣传、事业建设、内部管理三大工作重点,结合开展“创先争优”和“双学双提”活动,在全台上下积极开展窗口单位和服务行业为民服务创先争优活动,电视节目广受欢迎,赢得了群众的普遍赞誉。

围绕中心、深化内涵,创造性地开展各类学习和培训活动。商城县电视台在开展“双学双提”活动中迅速动员,提高认识,进一步改善学习制度,在全台掀起了真学、真比、真干的热潮。坚持个人自学和集中学习相结合,继续落实周二、周五集体学习日制度,保证集体学习每周不少于2次。对全台人员进行新闻操守和职业道德培训,要求记者自觉遵守职业道德,在采访活动中用语规范、举止文明,时时刻刻注重自己的言行,树立新闻从业者的良好形象。

内强素质,外树形象,开展“优秀节目我创作,服务环境我争优”活动。为了进一步调动广大记者爱岗敬业干事创业的积极性,该县广电中心在该台率先开展了“优秀节目我创作、服务环境我争优”活动。全台人员定岗定责定任务,人人都要投入到新闻创作中去,人人都是电视台服务窗口的主体,创作要有收获,服务要有成效。

公开热线电话,广纳意见建议,关注热点问题,服务百姓民生。该台时刻以服务群众、关注民生为己任,采访报道广大人民群众的喜闻乐见的节目。在《商城新闻》后公布电视台热线电话,对群众反映的问题和难点及时进行梳理归纳,选取具有代表性的热点难点问题做成相关节目,在舆论上为改善民生营造良好的氛围。

商城县电视台以“创先争优”和“双学双提”活动的要求作为行动指南,全台人员同心协力,开拓创新,在学习中工作,在工作中学习,为电视事业发展,为锦绣商城建设贡献自己的力量。

十佳村支书之八:石头上面要效益的人王荣新 商城县苏仙石乡东河村地处大别山腹地,全村有1.7万亩山林,无一分耕地和水田。满山的石头,只长杂树乱草,就是不长庄稼。王荣新接任该村党支部书记后,发扬“宁愿苦干、不愿苦熬”的精神,带领全村群众,创造出了一个奇迹。

他结合本村地处山地,只长杂树乱草,没有耕地,却自古就有种茶喝茶习惯的实

市委召开常委会议

(上接第一版)要突出社会管理创新,提高技防保障能力,整合资源,搭建平台,形成体系,提高信息综合利用效率,切实解决重建、轻用、轻管问题,营造和谐稳定的社会环境。会议听取了2011年度河南省农村改革发展综合试验区建设考评结果及表彰建议情况和全市粮食生产先进单位推荐表彰情况汇报。会议强调,试验区建设工作开展以来,全市上下高度重视,强力推进,试验区建设取得重大突破,在全省产生了重大影响,有力地促进了我市经济社会发展。各县区、管理区、开发区为此做了大量卓有成效的工作,付出了艰苦的努力,进行了很多有益的探索。下一步,全市上下要继续深入推进试验区建设,大胆创新,重点突破,不断取得改革试验的新成果。同时要主动加强与国家相关部门衔接,争取早日拿到国家级试验区的牌子,把我市试验区建设推向一个新的高度。

会议还传达了全省保密工作会议、党政密码工作会议会议精神,研究了贯彻落实意见,听取了2011年度“华英农业”富民计划特别贡献奖、先进集体和先进个人推荐表彰情况汇报,听取了市第八批拔尖人才选拔工作情况汇报。

商城县双学双提“十佳”风采展示

她忠诚执法办铁案,从进入法院工作那天起,无论岗位变换,还是职务升迁,她都始终把公正视为生命和灵魂,用忠诚捍卫着法律的尊严,把每一件案件都办成经得起历史检验的铁案。在法院工作16年来,经她审结的案件没有一件因裁判引起信访和上访,更无一错案发生。

她柔情铁肩解民忧,卢颖常说:法官,其实就是说话的法律;审判,其实就是将法律条款变为现实的执行。如果能够通过看得见、摸得着的审判活动,使当事人作为人的价值、尊严、地位等权利得到充分尊重,既保障人权又感化当事人,从而增加社会和谐因素,这才是一名法官最大的成功。在办理刑事附带民事案件时,她始终坚持依法调解、化解矛盾、稳定社会的原则,把女性的柔情和爱心融入到公正办案中。2004年以来,她所审理的刑事附带民事案件调解结案率都在90%以上。

她勇挑重担乐奉献,信阳市中院指定商城法院管辖信阳市浉河区原副区长张某某等四名被告人滥用职权、受贿、单位行贿、虚假诉讼案当事人,从而增加社会和谐因素,这才是一名法官最大的成功。在办理刑事附带民事案件时,她始终坚持依法调解、化解矛盾、稳定社会的原则,把女性的柔情和爱心融入到公正办案中。2004年以来,她所审理的刑事附带民事案件调解结案率都在90%以上。

她先后担任过书记员、助理审判员、审判员、副庭长。16年来,她以满腔的忠诚、严谨的作风、过硬的业务本领,公正地履行着法律赋予的庄严使命;她以诚挚的关爱、真情的情怀。她在审判岗位上构筑了一道亮丽的风景线:她年年被评为先进工作者,多次被评为优秀共产党员、优秀审判员;连续四年获县委法院特别贡献奖;一次荣立个人二等功;两次荣立个人三等功;先后荣获市、县两级“人民满意的政法干警”称号;被授予省级、市级“青年岗位能手”称号;多次被信阳市中级法院授予“优秀法官”称号;2010年10月,被评为“全省维护妇女儿童合法权益先进个人”;“商城十佳政法干警”;2011年1月被省高院评为“全省优秀法官”;2011年3月被评为“商城县十佳巾帼维权卫士”;2011年4月被授予“商城县首届五四青年奖章”。

十佳公务员之八:柔情解民忧的卢颖 自1995年考入商城县人民法院以来,卢颖先后担任过书记员、助理审判员、审判员、副庭长。16年来,她以满腔的忠诚、严谨的作风、过硬的业务本领,公正地履行着法律赋予的庄严使命;她以诚挚的关爱、真情的情怀。她在审判岗位上构筑了一道亮丽的风景线:她年年被评为先进工作者,多次被评为优秀共产党员、优秀审判员;连续四年获县委法院特别贡献奖;一次荣立个人二等功;两次荣立个人三等功;先后荣获市、县两级“人民满意的政法干警”称号;被授予省级、市级“青年岗位能手”称号;多次被信阳市中级法院授予“优秀法官”称号;2010年10月,被评为“全省维护妇女儿童合法权益先进个人”;“商城十佳政法干警”;2011年1月被省高院评为“全省优秀法官”;2011年3月被评为“商城县十佳巾帼维权卫士”;2011年4月被授予“商城县首届五四青年奖章”。

她先后担任过书记员、助理审判员、审判员、副庭长。16年来,她以满腔的忠诚、严谨的作风、过硬的业务本领,公正地履行着法律赋予的庄严使命;她以诚挚的关爱、真情的情怀。她在审判岗位上构筑了一道亮丽的风景线:她年年被评为先进工作者,多次被评为优秀共产党员、优秀审判员;连续四年获县委法院特别贡献奖;一次荣立个人二等功;两次荣立个人三等功;先后荣获市、县两级“人民满意的政法干警”称号;被授予省级、市级“青年岗位能手”称号;多次被信阳市中级法院授予“优秀法官”称号;2010年10月,被评为“全省维护妇女儿童合法权益先进个人”;“商城十佳政法干警”;2011年1月被省高院评为“全省优秀法官”;2011年3月被评为“商城县十佳巾帼维权卫士”;2011年4月被授予“商城县首届五四青年奖章”。

双学双提“十佳”风采录

商城县人民政府 信阳日报社 联办

